

闽宁协作助力泾源县绘就产业兴旺新画卷

闽宁协作，是跨越山海的深情牵手，是凝聚力量的共赴繁荣。28年来，宁夏、福建两地并肩携手，加强长期协作、实现互利共赢，探索出一条促进共同富裕的有效途径，开创了东西部对口扶贫协作的“闽宁模式”。



近日，记者走进宁夏珍好佳食品科技有限公司流水车间，工人们正忙着将塑料瓶摆上流水线，进行灌装封口作业，随后这些蜂蜜水将被打包送往福建等南方市场。自2022年起，这家闽籍企业已为当地创造了20多个就业岗位，并通过在福建省厦门市开设门店、展馆等方式，拓展着泾源县农特产品的市场。消费帮扶正拓宽着我县的农特产品销路。通过鼓励闽宁企业在厦门搭建销售平台，举办展示会和推介会，搭建消费协作平台，我县的农特产品正走进东部沿海地区的市场。



在宁夏巨华运动器材制造有限公司，工人们正在扶贫车间内操作机器，进行裁剪、缝纫、检验以及包装等工作。自2021年通过闽宁合作项目引入我县以来，该公司从最初的1个车间已发展到现在的4个车间，并帮助220多位群众实现就业。园区产业帮扶，切切实实促进了经济发展，带动了群众增收。

目前，泾源县正通过深化闽宁产业合作，加大招商引资力度，鼓励闽籍企业在泾源投资建厂。除了消费帮扶与产业帮扶，在泾源县卫生、教育、农业、文旅等多个领域，都能看到闽宁互补帮扶的身影。通过与海沧区、同安区协作，泾源县与厦门市实现部门、街镇、村居和社会组织、企业的全面结对帮扶。



翻越了脱贫路上最后一座大山，闽宁两省区持续了 28 年的“山海情”在乡村振兴新征程上不断拓展协作深度，创新协作方式，优化协作机制。山海携手，努力奔跑在通向共同富裕的大道上。（图文来源：泾源县融媒体中心）